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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 12. 10. 2021 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Řehák, doc. Řezanka, doc. Hrnčiřík, Dr. Klaudisová, prof. Setnička, 

prof. Štěpánek, doc. Mareš, doc. Scholtz, Dr. Vrbka 

Omluveni:  

Hosté:  

 

1/ Děkan: 

Z kolegia rektora 

 

 Připravuje se strategie společensky odpovědného zadávání veřejných zakázek v organizaci. 

 ČKR – řešil se nárůst cen stavebních prací. 

 Byl připraven Protivlivový manuál pro sektor vysokých škol kvůli vzdělávání studentů 

z rizikových zemí. 

 Ceny Wernera von Siemens 2021 – pro kategorii „Nejlepší pedagogický pracovník“ byl 

navržen prof. Sedmidubský. 

 Setkání s nobelisty: došly nominace z FCHI, FPBT, FCHT. 

 Byly uděleny ceny francouzského velvyslanectví. 

 Byla otevřena přidružená laboratoř (ÚOCH) s Max-Planckovým institutem. 

 HR Award – budou se vypořádávat připomínky ke GAP analýze. Proběhne dotazníkové šetření 

mezi pracovníky. 

 4. 11. prezenční zasedání VR VŠCHT, jmenovací řízení: docenti Spiwok, Merna a Novák. 

 19. 10. zasedání RVH. 

 Zpráva interního auditora – požadavky na drobné změny v interních dokumentech. 

 Národní plán obnovy VŠ – cca 3 GKč pro vysoké školy. Navázáno na akreditace nových 

studijních programů a rozvoj distanční výuky. 

 Formulář pro garanty studijních programů, data se budou získávat v SIS – Sestavy. 

Poděkování zaměstnancům 445 při vývoji formuláře. 

 Návrh prorektora na Cenu prof. Moravcové – za FCHI Dr. Valenz ze 409. 

 Od 1. 10. vede Projektové centrum ing. Štěpánková, oddělení pro VaV Ing. Kovaříčková. 

 Školení pro mladé pracovníky 26. 10. v 9:30 h v zasedací místnosti FCHI na téma jak získat 

grantovou podporu. 

 Reforma financování doktorského studia. Důraz na zvýšení úspěšnosti doktorského studia. 

Připomínky k materiálům, které budou zaslány prorektorem/proděkanem pro VaV, do konce 

října. Schůzka FCHI k této tématice 26.10 ve 14 h. 

 Transfer technologií: založeny dvě spin-off firmy z FCHI a FTOP. V plánu jsou dvě další. 

 11.10 proběhla první schůzka skupiny pro implementaci MEP. 

 Bude vydán výnos k čerpání finančních prostředků ke konci roku. 

 Novela Zákoníku práce – změny v čerpání dovolené.  

 Zasídlení nových prostor v ulici Zikova se odsouvá nejspíše na období před letními 
prázdninami 2022. 

 Informace k prodeji pozemků na kulatém náměstí. 
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 Průběžně je řešena problematika tlakových lahví. Nebude možné hromadit tlakové lahve 
před koncem roku. 

 Pracuje se na formuláři pro hodnocení zaměstnance. 

 Probíhá schvalování volebních řádů akademických senátů.  

 26. 10. bude zasedat AS VŠCHT. 

 Na webu studuj.vscht.cz nefungují odkazy na studijní plány CHIBIB, FVCH. Urgováno od 
srpna! 

 SPAM filtr – odstraňuje důležité emailové zprávy. 

 Fond Dagmar Procházkové – nutno více zpopularizovat a navrhnout změnu parametrů 
soutěže. 

 

Agenda KD/ 

• 22. 10. v 9 h proběhne zasedání VR FCHI. Habilitační přednáška: Dr. Zdeněk Grof, zahájení 
habilitačního řízení Dr. Antonín Kaňa. 

• Plánu investičních aktivit VŠCHT Praha pro rok 2022 – dodáno a odesláno Ing. Algerové. 
• Nutno vyčerpat prostředky FUUP RVO převedené z loňského roku. 
• Ústavy nahlásily objem režijních RVO, které zvažují převést do roku 2022 (celkem 1,7 MKč). 
• Děkan dohodne pohovory s vedoucími ústavů. 
• Bakalářské promoce budou 13. 10. od 13 h a od 15 h. 

• Vypisování témat závěrečných prací. U bakalářského studijního programu Analytická a 
forenzní chemie, navrhovatel (školitel) před vypsáním tématu do SIS informuje o svém 
záměru garanta, který posuzuje odbornou kvalitu návrhu i odbornost školitele v daném 
oboru. 

• Jmenování nového administrátora IGA grantů. 
 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák  

 

• Informace: Přijímací řízení pro akademický rok bude pro všechny programy otevřeno od 

15. 1. 2022 do 31. 3. 2022, pro Bc a Mgr programy od 15. 1. do 28. 2. 2022 (zkráceno 

z důvodu získání více času na vyřízení víz).  

• Garanti budou vyzváni, aby vyplnili povinný formulář o průběhu studijních programů. K tomu 

budou mít v SISu přístupnou studijní sestavu s údaji o jednotlivých studentech (návod je 

v příloze). Nemělo by se jednat o byrokratický formulář, ale o sběr užitečných údajů. 

Poradenské a karierní centrum (Bc. Nevšímal) nabízí i poskytnutí dat ze šetření „odezva 

z praxe“.  

• Duplicitně vyučované předměty: Ústavy zašlou proděkanovi Řehákovi seznam předmětů, 

které jsou vyučovány duplicitně (v ZS i LS) a zároveň je žádoucí, aby se dané předměty 

vyučovali pouze v jednom semestru. (Netýká se hlavních předmětů, u kterých škola vyžaduje 

výuku v obou semestrech.) Termín: 20. 10. 2021.    

• V pátek 10.12.2021 (cca 9:00–14:00) bude probíhat Pedagogická konference. Vybraní řešitelé 

PIGA projektů budou vyzváni k prezentování. Budou například prezentovány zkušenosti 

s distanční výukou. 

• V SIS v aplikaci Anketa jsou k dispozici výsledky ankety za letní semestr 2020/21. Zveřejněno 

je Číselné hodnocení výuky a Připomínky k výuce. Učitelé mohou na připomínky ke svým 

předmětům odpovídat. 
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3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 Na fakultním fondu pro Open Access zbývá ještě ca 16 tis. Kč z původních 472 tis. Kč. 

 Počet přihlášených studentů z VŠCHT do SVK musí být alespoň 6 na jednu sekci. Sekci lze 

uskutečnit, i když bude v den konání SVK soutěžit méně než 6 studentů. 

 Bylo zveřejněno hodnocení vybraných výsledků do Modulu 1 za loni vybrané výsledky: 

https://hodnoceni.rvvi.cz/ 

FCHI hodnocení 1 (1x), 2 (5x) a 3 (3x), VŠCHT celkem: 1 (3x), 2 (26x), 3 (20x), 4 (7x) a 5 (2x). 

Známky jako ve škole, tj. nejlepší hodnocení 1, nejhorší hodnocení 5. 

 Do 25. 10. lze zasílat komentáře/připomínky/otázky proděkanovi VaV k Reformě financování 

doktorského studia dle SZ2021+, viz příloha. 

 Bude vydán výnos, který obsahuje harmonogram přijímacího řízení do doktorského studia. 

Důležité termíny: 

Do 30. 11.  vypsat témata určená pro double degree doktorské programy  

Do 31. 12. pro témata všech doktorských programů (CZ, AJ) 

Poznámky 

Při vypisování je třeba z nabídky v SISu vybrat příslušný DSP: 

D401 Chemické a procesní inženýrství 

AD401 Chemical and Process Engineering 

D402 Chemie 

AD402 Chemistry 

D403 Molekulární chemická fyzika a senzorika 

AD403 Molecular Chemical Physics and Sensorics 

D405 Měření a zpracování signálů v chemii 

AD405 Measurement and Signal Processing in Chemistry 

DD401 Chemické a procesní inženýrství 

ADD401 Chemical and Process Engineering 

DD402 Chemie 

ADD402 Analytical and Physical Chemistry 

 Místo výkonu uvádět jen v případě výkonu na pracovišti akademie; pro DD DSP vybrat název 

zahraniční univerzity a stát z číselníku. 

 Všechna rámcová témata musí být vypisována s atributem pro rok 2022/2023. 

 Je třeba dané téma vypsat do českého i anglického programu zvlášť, pokud je možné vést i 

studenta v angličtině. 

 Pozor na výběr správného označení DSP – není to obor, ale DSP s označením D/AD/DD/ADD 

 Rámcová témata je nutné zadat dvojmo – jak do DD DSP/DSP v ČJ tak i do DD DSP/DSP v AJ 

pokud má být téma vypsáno i pro zahraniční uchazeče. 

 Všechna témata do DD DSP je nutné mít s jistotou domluvena a odsouhlasena školitelem z 

partnerské univerzity a ideálně i potvrzena partnerskou univerzitou. 

 Všechna témata do DD DSP (i do českých) musí mít uveden jazyk práce AJ (jinak se 

negeneruje anglická verze přihlášky pro partnerskou instituci). 

 Při vypisování témat pro DD a ADD je vhodné téma vypsat i do D a AD pro případ, že by 

partnerská univerzita téma (včas) neschválila. 

 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík: 

 Propagační výjezdy doktorandů na SŠ - informace o průběhu přípravy výjezdů, informační 

schůzka pro zájemce o výjezdy proběhne v pátek 15. 10. od 10 h v zasedací místnosti fakulty. 

https://hodnoceni.rvvi.cz/
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 Informace o popularizačních videích (VědaFest Online 2021), náměty na další obdobná 

popularizační videa lze průběžně zasílat proděkanovi Hrnčiříkovi (téma, kontaktní osoba). 

5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová:  

 

 Oborové rady - nutno schválit studijní plány doktorandům, kteří nastoupili do 1. ročníku.  

 Komise pro VŘ 445: prof. Přibyl, doc. Mareš, doc. Scholtz, doc. Řehák, Dr. Vrbka, termín: 16. 

11. od 13.30 h 

 

6/ AS:  

 Příští zasedání AS bude upřesněno. 

7/ Různé: 

 402 – Jak je to s platbou za absolvování DSP předmětů na jiných VŠ a na VŠCHT? 

 402 – Otevřena výzva pro projekty AZV Covid, ústav 402 nabízí spolupráci napříč fakultou. 

 403 – Špatný wifi signál A402 – zasedací místnost FCHI, tajemnice už řeší s výpočetním 

centrem 

 

Termín příštího zasedání KD 2. 11. ve 14 h. 

     

prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

          děkan 

 


